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青山商事株式会社（本社：広島県福山市／代表取締役社長：青山理(おさむ)）が展開する「ザ・スーツ

カンパニー」では、新型コロナウイルスの影響が続く中、6 月のジューンブライドのタイミングに向け、

10 代～50代までのメルマガ会員に対して「ブライダルに関するアンケート」を実施。合計 1,392名から

回答を得られ、結果を公開しました。 

【アンケート結果ページ】https://www.uktsc.com/campaign/141 

 

 

 

 

 

 

 

 

コロナ下では生活様式や働き方の変化はもちろん、ブライダルにも大きな影響が出ました。今回は、 

6月のジューンブライドのタイミングで、昨今のブライダル事情とそれに伴う参列時の服装についてアン

ケートを実施しました。その結果、2020 年、2021 年の同時期に比べ 6 割以上が結婚式への招待が減っ

たと回答。一方で、結婚式への参加について聞いたところ、「参加したい」55.1％、「参加したくない」

8.5％、「コロナの状況により検討」35.6％という結果に。外出制限が緩和される中、半数以上が出席に  

前向きなことが分かりました。 

その他、参列する際の服装に関する質問では、男性はスーツが 31.1％と最も高く、次いで礼服 25.8%、

スーツ（ベスト付き）24.8%と回答。スーツは汎用性が高く若干ながら支持率が高い傾向にありました。

対して、女性への質問では、男性参列者の好印象な服装について約 6 割の方が礼服（ベスト付き含む）

と回答。女性からは普段見ることのない男性のフォーマルな一面を垣間見られる服装が好まれ、男性と

女性で好みが分かれました。最後に、余興に来て欲しいお笑い芸人さんについて質問したところ、圧倒

的な票差で、どの年代からも支持が厚い「サンドウィッチマン」が 1 位を獲得。次いで 2 位に「千鳥」、

3位が「なかやまきんに君」という結果となりました。 

ザ・スーツカンパニーでは、女性からも支持が厚い礼服をご購入いただくと、ベストとポケットチー

フが 30％OFF になるキャンペーンを 5月 30日（月）～6月 16日（木）まで開催いたします。礼服はも

ちろん、様々なスタイルを取り揃え、ご希望にあわせてご提案しております。 

＜ザ・スーツカンパニーのメルマガ会員にブライダルに関する調査を実施＞ 

外出制限が緩和される中、コロナ下でも半数以上が結婚式の出席に前向き 

～余興で登場して欲しい芸人さんには圧倒的な票差で、『サンドウィッチマン』がランクイン～ 

 

 

 

 

 

 

 

2022 年 5 月 30 日 

《本件に関するお問い合わせ先》 

青山商事株式会社 東京オフィス広報部 竹野、高橋 

〒110-0005東京都台東区上野 4-5-10 TSC TOWER 7Ｆ 

TEL：03（5846）5656  MAIL： pr@aoyama-syouji.co.jp 

https://www.uktsc.com/campaign/141
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■ザ・スーツカンパニーがお勧めするフォーマル ラインナップ 

 

【特設サイト】https://www.uktsc.com/cont/special/formal2021/?lc=subbanner 

 

Basic style 

着回し抜群なブラックスーツ、 

ベストを加えるだけでパーティーウェアに早変わり 

BLACK SUIT \41,800（税込） 

VEST   \10,780（税込） 

SHIRT   \4,180（税込） 

TIE   \4,180（税込） 

 

Party style 

マットシャインなジャガードスーツは、 

バタフライ＆ベストで自分らしく上品に 

PARTY SUIT  \41,800（税込） 

SHIRT            \6,380（税込） 

BUTTERFLY      \3,080（税込） 

 

 

 

様々なサイズや質感のベスト、ポケット 

チーフ・蝶ネクタイといった小物も豊富 

 

 

 

 

https://www.uktsc.com/cont/special/formal2021/?lc=subbanner
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■アンケート結果 （一部抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

Q1. 2020 年、2021 年の同時期に比べ、2022 年に結婚式の招待は増えたか？ 

6 割以上が結婚式の招待が減ったと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2. 2022 年は結婚式の招待があれば参列したいと思いますか? 

半数以上の方が結婚式に参加したいと回答。 

 

   

 

 

 

 

 

 

Q3.（男性会員への質問）結婚式に参列する際の服装  

※参列経験が無い方は行くとしたらどの格好で行くかお答えください 

男性の参列時の服装としてはスーツが 31.1％と最も高く次いで礼服 25.8%、 

スーツ（ベスト付き）24.8％と続く 

 

 

 

 

 

 

調査実施概要 

調査方法 ｜インターネット調査 

有効回答数 ｜1,392名（全国） 

調査対象条件 ｜10代～50代の男女（無回答含む） / ザ・スーツカンパニーのメルマガ会員 

データ集計期間 ｜2022年 4月 29日～5月 5日 

【アンケート結果ページ】https://www.uktsc.com/campaign/141 
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Q4.（男性会員への質問）参列時のワンポイントアイテムとして取り入れたいものは？  

※複数回答可 

ポケットチーフが 81.8%と最も高く、次いでカフリンクス（33.2％）、タイピン（31.2％）と続く。 

結婚式に限らず、ポケットチーフを入れる習慣がある方は 2割程度というアンケート結果から、 

普段着用していない方も結婚式にはワンポイントとして取り入れる傾向。 

 

Q5.（女性会員への質問）結婚式に参加した際、「こんな男性参列者は嫌だ！」 

と感じる行動はありますか？ 

他人への迷惑行為が上位であがる一方で、スーツの着こなしや色柄など服装に関する回答も 

比較的多くみられる。 

Q6.（女性会員への質問）結婚式において、男性参列者の服装として最も好印象だと思う服

装は？ 

礼服（ベスト付き）が 38.7％と最も高く、ベスト無しの礼服を含めると約 6 割を占める。 
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Q7.（女性会員への質問）男性参列者のどこに目が行くか？ 

胸元（シャツやネクタイ等）が 47.7％と最も高く、次いで全体のサイズ感（41.7%）、 

ジャケット（39.6%）、ポケットチーフ等の小物類（39.3%）と続く。 

顔を見て会話した際に目のいきやすい胸元が注目されていることが伺える。 

 

Q8. これまで結婚式に参加して驚いた男性参列者の服装は？ 

・蛍光色のジャケットを着用していた 

・シルバーのスーツや、真っ青なスーツを着ていた 

・髪の毛の色が虹色で真っ赤なスーツを着ていた 

・どう見てもフォーマルではなく通勤スーツで来ていた 

・ショートパンツ 

・着物 

・民族衣装 

・靴が革靴だけど、登山靴というか、茶色いゴツい靴だった 

 

Q9. 余興に来てほしい（または、メッセージが欲しい）お笑い芸人さんは？ 

1 位 『サンドウィッチマン』 所属：株式会社グレープカンパニー 

2 位 『千鳥』   所属：吉本興業株式会社 

3 位 『なかやまきんに君』 所属：フリー 


